

# 厨房水龙头里流出一条小蚂蟥

## 水务集团回应:今天将派人到现场查看

昨天上午,家住南湾营熙康苑小区的罗先生,在厨房接水的时候,发现水龙头里面居然流出一条小蚂蟥。“这已经是第二次了,这样的水,我们哪敢喝啊。”南京水务集团一位工作人员称,按照正常来说,供给居民的自来水是经过过滤的,不可能有活体。“有可能是居民家下水道中滋生的虫子爬到水龙头上了。”不过,这位工作人员表示,今天上午,将会派人到现场查看,分析具体原因。

实习生 王静  
现代快报记者 李宇龙



罗先生家水龙头里流出来的小蚂蟥

### 蚂蟥

又叫水蛭,不传染疾病,但它吸血多,使人的体力衰弱。由于蚂蟥的唾液有麻醉和抗凝作用,在其吸血时,人往往无感觉,当其饱食离去时,伤口仍流血不止,常会造成感染、发炎和溃烂。

## 居民:水龙头流出蚂蟥,这已是第二次了

罗先生今年60多岁,住在马群街道南湾营熙康苑小区已经5年了。他说,去年的这个时候,在厨房放水的时候,就发现水龙头里面流出两条小蚂蟥。从那之后,他每次接水的时候都特别注意。没想到,一年过去了,他家的水龙头里面又流出来一条小蚂蟥。

去年发现水龙头里流出两条虫子,罗先生起初以为是红线虫。“因为我们家是二次供水,所以,我当时以为是物业没有认真清洁二次供水的设备造成的。”后来,罗先生发现,这

两条虫子并不是红线虫,而是小蚂蟥。“我在农村呆过很多年,认识这个东西。”于是,罗先生找到了小区物业。当时小区物业的工作人员说,他们按照规定进行清理,不应该出现这种情况。后来,水龙头里的蚂蟥再也没有出现,事情也就不了了之。

昨天,家中的水龙头里居然又出现一条小蚂蟥,这让罗先生有些坐不住了。“这可怎么行,万一不注意把这东西喝到肚子里怎么得了。”

## 水务集团:今天将派人到现场查看

小区物业一位工作人员看到罗先生端来的虫子,一眼也认出来是蚂蟥。“按照规定,小区的二次供水设备是半年清理一次的。”这位工作人员说,他们都是按照规定来的,并且每次清理都很认真,不可能造成水体的二次污染。这位工作人员说,罗先生家里发现的蚂蟥,只能找南京水务集团的人来查看。

随后,现代快报记者电话联系到南京水务集团。一位工作人员称,他们已经接到罗先生的投诉电话,今天将会专门派人到罗先生

的家中去查看。

“按照正常的情况来说,供住居民家中的自来水都是经过过滤的,不可能会有活体存在。”这位工作人员说,以前他们也遇到过这种情况,但是基本上都是由于居民家中下水管道比较脏,滋生了这样的虫子。天气变热,虫子从阴暗潮湿的地方出来,然后爬到水龙头上。

这位工作人员表示,由于工作人员没有到现场去查看,目前也不能下定论。

想要维权的看过来

## 后天9:00~11:00,城市频道教你维权

快报讯 年年都说3·15,消费者权益保护的事年年都说不完。3月15日9:00~11:00,江苏城市频道将再次推出大型直播节目《维权零距离》。今年3·15,《维权零距离》将带你认识一批热心、专业的维权志愿者。他们不仅会给大家讲述维权的故事,还将以案说法,介绍消费者维护自身权益的方法、经验。此外,城市频道资深房产记者朱妍、知名验房师丁瀚将讲述如何避免“房子的那些烦心事”;业

内人士也将通过真实数据,为你揭开“网络理财的那些真相”;节目现场,还有专家介绍如何选择和使用预付费卡。

你还可以在朋友圈转发城市频道3·15直播节目预告(链接在微信公众号lingjuli2002推送中),截图并发送到城市频道微信公众号、直播期间拨打零距离热线025-83195900发表看法、拍摄与直播节目的合影发布微博并@南京零距离,参与抽奖。 江城



公交站台,配电柜柜门大敞着 网友图片

光华门智能公交站台试点4年,如今怎么样了?

## 屏不亮了 WiFi没了 配电柜也被撬了

昨天,有市民向现代快报热线96060反映,建成投入使用4年的智能公交站台——御道街光华门公交站台,如今变得破破烂烂。电子显示屏不亮了,免费WiFi搜不到了,甚至连配电柜的门都没有锁好。“花那么多钱建的,却因为疏于管理搞成现在这样,太让人心疼了。”

现代快报记者 王益

### 现状: 屏不亮了WiFi没了,配电柜也敞着

昨天下午,现代快报记者来到秦淮区光华门附近,在御道街和大光路十字路口往北十几米的地方,看到了这座已经有些破败的公交站台。从后面走近,就能看到站台配电柜的柜门虚掩着,而门上的锁形同虚设,里面的电线、设备伸手可及。绕到正面,两块LED显示屏都不亮了,公交车进站信息当然也就无从显示了。

那么,这座站台以前是怎样的呢?在2011年10月份,光华门站作为两个新型智能站台之一,投入试点使用。站台的透明顶棚上,安装着8块太阳能电池板,以此来蓄电为整个站台供电。下方有2块2米长的LED显示屏,通过与公交系统联网,滚动显示公交车的运行信息,候车市民抬头就能看到,要等的公交车距离本站还有几站路。等车无聊了,打开手机,还能连上免费的无线网,但是昨天记者在采访时,也没有体验到这一功能。

### 回应: 配电柜被人撬坏,太阳能供电不足

是什么原因导致这座站台的破败呢?有没有人管理呢?现代快报记者了解到,该公交站台的管理方是一家广告公司,相关负责人表示,配电柜敞开的门经查证,是门锁被人为撬坏了,但内部没有电器元件丢失。至于LED显示屏不亮,当年试点时,采用的是太阳能供电,由于前期光照不够和材料问题,现在无法提供足够电力,所以出现没有到站显示,也没有无线网信号的情况。

该负责人还解释称,该站台的太阳能板和显示屏等硬件,都是城建集团下属的智慧公司在操作管理。随后,记者与智慧公司取得联系,一位工作人员说,目前供电是智能站台提档升级面临的主要问题,光华门站太阳能供电受到周围树木、当地天气情况等因素的影响,在实际操作中被证实不太理想。

目前,被损坏的配电柜已有人去维修。不过动态车辆信息、免费WiFi能否回来,还是一个问号。

# 清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省率先获得 **世界比赛团体冠军,个人女子冠军** 的少儿围棋专业学校。

入门班 **免费** 试听课

教学地点

- |          |              |              |
|----------|--------------|--------------|
| 1. 奥体中心  | 电话: 88778488 | 地址: 河西大街128号 |
| 2. 城市广场  | 电话: 84888832 | 地址: 钟山花园城    |
| 3. 龙江千秋情 | 电话: 86006666 | 地址: 汉江路138号  |
| 4. 龙江芳草园 | 电话: 86212415 | 地址: 芳草园8号    |
| 5. 江苏棋院  | 电话: 51888610 | 地址: 五台山1-6号  |



# 苏宁再打正品牌 力推电商平台首问负责制

## 电商平台首问负责 正品保障购物无忧

据了解,苏宁一直以来自觉落实平台首问负责制,在今年年初,苏宁更是推出了“蓝盾行动”,力推平台首问负责、专项复核商户资质、联合投保正品保险、提供免费鉴定服务、招募民间监督资源等五项举措。今年315期间,苏宁恪守“信誉比生命重要、信任比金钱重要”的行动准则,践行平台首问负责,无论消费者购买苏宁自营商品还是第三方商户商品,苏宁都会负责到底。 苏宁市场中心相关负责人表示

示,正品行货和阳光服务是苏宁二十多年来一贯的坚持,无论是店购还是网购,苏宁都是从源头到渠道杜绝任何假货现象。目前电商制假售假问题获得社会空前关注,苏宁将继续落实“蓝盾行动”的服务举措,从自身渠道坚守正品底线,净化电商环境,从源头解决消费者痛点,保证购物体验。

## 力推大家电保值卡 十年承诺购物安心

据悉,为迎接315国际消费者权益日的到来,苏宁此次还特别成立“大家电保值联盟”,消费者在

315期间在苏宁易购网站或苏宁门店下单购买空调、冰箱、洗衣机、电视机、油烟机、灶具、热水器、净水设备等大家电商品都将获赠苏宁大家电保值卡。

大家电保值卡将与购机发票进行绑定,有效期为10年。此后10年内,消费者如需更换购买大家电,可将旧家电、发票及保值卡同时出示兑换相应的优惠换购额度,额度为本次315期间购买大家电发票额度的10%,最高可抵用1000元。

分析人士认为,受近期主要原材料降价将带来的明显“成本红

利”影响,2015年大家电成本有望下降5%左右。

## 高管变身快递小哥 正品、服务送到家

每年的315既是消费者权益日,也是苏宁高管下终端,零距离倾听消费者的工作日。作为每年315的必备节目,3月15日当天,苏宁的高管们将再次走向终端岗位,变身快递小哥送快递,带着对消费者的感恩与感谢,将正品、服务送到消费者家中。

苏宁内部高管多年来都有下终端的传统,即使总裁级别,也会

亲临客服、物流和门店充当一线的服务员,了解消费者心声,倾听消费者意见。在2014年3月15日,新消法实施首日,苏宁高管团队进社区送快递,并为消费者普及新版消费者权益保护法,引起良好反响。此后,苏宁高管送快递的习惯便沿袭下来。今年315,苏宁高管团队再次出动为消费者送快递,将苏宁的正品和服务送到消费者家中,与消费者进行零距离互动交流。

“3月15日当天在家收快递,说不定给你送货的就是苏宁的总经理呢!”苏宁负责人表示。